
Поносни смо што можемо да објавимо да су сви коначни резултати Еразмус+
пројекта „Зелени и социјални стартапови“ сада завршени и јавно доступни
на нашој званичној веб страници. Ови ресурси имају за циљ да подрже
интеграцију зеленог и социјалног предузетништва у школско образовање и
слободно су доступни наставницима, ученицима и заинтересованим
странама широм Европе.

🔍 Извештај о анализи потреба
На основу опсежног истраживања у које су укључени наставници, ученици и
заинтересоване стране из шест партнерских земаља, овај извештај
идентификује кључне недостатке и могућности у промоцији предузетништва
у школама. Нуди вредне увиде за вођење будућих образовних иницијатива.

📘 Програм обуке наставника
Овај свеобухватни алат за обуку опрема наставнике знањем и стратегијама
за подучавање зеленог и социјалног предузетништва, уз иновативне
методологије рада у учионици. Доступан је на шест језика: пољском, грчком,
холандском, српском, италијанском и турском.

📚„Виртуелно предузетништво за одрживи свет“ Наставни план и програм
Динамичан образовни ресурс који комбинује теорију и праксу. Садржи
четири модула — Основе предузетништва, Предузетништво за зеленију
планету, Предузетништво за друштвене промене и Инклузивно
предузетништво — заједно са симулационим активностима где студенти
креирају сопствени виртуелни зелени/социјални бизнис. Доступан је на шест
језика: пољском, грчком, холандском, српском, италијанском и турском.
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🎥 Скуп инспиративних прича
Кустоски одабрана видео серија приказује предузетнике из стварног живота
који примењују зелене и социјалне пословне моделе. Ове приче имају за
циљ да инспиришу и мотивишу студенте показујући како предузетништво
може бити снага позитивних промена. Погледајте их сада на нашем YouTube
каналу @GreenandSocialStartUps.

📲  Истражите све резултате и преузмите материјале са наше веб странице
како бисте унели одрживост и предузетништво у своју учионицу!

Са овим резултатима, пројекат „Зелени и социјални стартапови“ оставља
трајно наслеђе, нудећи практичне алате и инспиративан садржај за
неговање предузетничког размишљања и одрживости у образовању.
Позивамо наставнике, школе и стручњаке у образовању да истраже, користе
и деле ове ресурсе – јер оснаживање следеће генерације почиње у
учионици.
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Ко смо ми

Stay tuned!
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